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                      Αμπελόκηποι, 4/09/2022
Αρ. πρωτ: 34
                                                                                                   ΠΡΟΣ: Τα μέλη Συλλόγου                     
                    

(στα σχολεία τους) 
          

Κοινοπ: ΔΟΕ, Σωματεία, ΜΜΕ          

Με ΜΑΤ, χημικά και άγρια καταστολή χτυπούν 

τους εργάτες και στηρίζουν την εργοδοσία στη «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ». 

Η τρομοκρατία δε θα περάσει! 
Συγκέντρωση: Τρίτη 6/9, 6.30μ.μ., Φιλίππου 43
Το Δ.Σ. του Ζ΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσ/νίκης καταγγέλλει την άγρια αστυνομική επίθεση, με χημικά, ξύλο,  τραυματισμούς και συλλήψεις, που πραγματοποιήθηκε μετά από κυβερνητική εντολή την Τετάρτη 31/8 ενάντια στους απεργούς της εταιρείας «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ» και αλληλέγγυους. Κατά την επίθεση τραυματίστηκαν 5 απεργοί (μεταξύ τους ο πρόεδρος και ο γραμματέας του Σωματείου) καθώς και αλληλέγγυοι εκπαιδευτικοί, που διακομίστηκαν στα νοσοκομεία της πόλης ενώ συνελήφθη, αφού χτυπήθηκε και νοσηλεύτηκε, ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων της «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ» και ένας αλληλέγγυος φοιτητής.

Με την καθοδήγηση στελεχών της εταιρίας, εισαγγελέας και οι δέκα και πλέον πάνοπλες διμοιρίες των ΜΑΤ προχώρησαν στη βίαιη αυτή επίθεση προκειμένου να βάλουν περίπου 10 απεργοσπάστες στο εργοστάσιο. Πραγματικός στόχος τους να σταματήσουν τον αγώνα των εργαζομένων  που παλεύουν για την ανάκληση των 15 άδικων απολύσεων και την κατοχύρωση των εργασιακών τους δικαιωμάτων με νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Είναι τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης που από τη μια καταδικάζει τους εργαζόμενους στην φτώχεια, την πείνα και την εξαθλίωση κι από την άλλη συντάσσεται ξεδιάντροπα και υπερασπίζεται απροκάλυπτα τα εργοδοτικά συμφέροντα, χρησιμοποιώντας ΜΑΤ και εισαγγελείς κι επιφυλάσσοντας άφθονη καταστολή, όταν παλεύουν για τα δικαιώματά τους και δε σκύβουν το κεφάλι. 

Να μην τους το επιτρέψουμε! Οι εργαζόμενοι της «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ» σε αυτόν τον αγώνα δεν είναι μόνοι. Ο αγώνας τους είναι αγώνας όλων των εργαζόμενων και η νίκη τους θα είναι νίκη όλης της εργατικής τάξης. Η μαζική κι έμπρακτη αλληλεγγύη όλων των σωματείων και των συλλογικοτήτων πρέπει να συνεχιστεί. 
Ως Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε. Θεσσαλονίκης δηλώνουμε για άλλη μια φορά την συμπαράσταση, συμπαράταξη κι αλληλεγγύη μας στον ηρωικό αγώνα των απεργών της «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ». Διεκδικούμε μαζί τους:
· Να πάψει τώρα κάθε δίωξη για τους συλληφθέντες και να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες.
· Να φύγουν τα ΜΑΤ και η αστυνομία, να γυρίσουν πίσω οι απολυμένοι και να υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας τώρα!

Στηρίζουμε και καλούμε τους εκπαιδευτικούς του Συλλόγου μας κι όλους τους εργαζόμενους της πόλης να συμμετέχουν στην συγκέντρωση που καλεί το Σωματείο Εργαζομένων «ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ», την Τρίτη 6 του Σεπτέμβρη, 6.30μ.μ., Φιλίππου 43 (Αριστοτέλους - γραφεία του Σωματείου/Ομοσπονδίας)
Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ!
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