                                           ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
 ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΤΡΟΥ ΡΑΛΛΗ
Η Ομάδα Δικηγόρων για τα Δικαιώματα Προσφύγων και Μεταναστών, σε συνεργασία με τις Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις Αίτημα και Ελληνικό Συμβούλιο για τους Πρόσφυγες καλούμε σε ολονύχτια παράσταση και συμπαράσταση διαμαρτυρίας την Παρασκευή, 17 Φεβρουαρίου 2012 με ώρα συνάντησης 21:00, στη Διεύθυνση Αλλοδαπών Αττικής (στην είσοδο επί της οδού Σαλαμινίας και Αγίας Άννης) για να καταγγείλουμε την κατάφωρη και συνεχιζόμενη παραβίαση, από τις αρχές, του δικαιώματος στην υποβολή αιτήματος ασύλου, με δραματικές συνέπειες στη ζωή, ελευθερία και αξιοπρέπεια των αιτούντων άσυλο.
Όσες  Συλλογικότητες και Οργανώσεις δηλώσουν συμμετοχή έως την Παρασκευή 17-2-2012 και ώρα 12:00 στο omadadikigorwn@lists.riseup.net θα περιληφθούν σε κείμενο ενημέρωσης για τη δράση συμπαράστασης και διαμαρτυρίας που θα διανεμηθεί στους εκεί παρευρισκομένους αιτούντες άσυλο. Την ενεργό συμμετοχή του έχει ήδη δηλώσει το Οικουμενικό Πρόγραμμα Προσφύγων.
Το  κείμενο ενημέρωσης για τη δράση συμπαράστασης και διαμαρτυρίας που θα διανεμηθεί στους εκεί παρευρισκομένους αιτούντες θα μεταφραστεί στις βασικές γλώσσες ενδιαφέροντος  και θα έχει ως εξής:
 ¨Οι Συλλογικότητες και οι Οργανώσεις που βρισκόμαστε εδώ σήμερα 

- Καταγγέλλουμε ότι ενώ η υποβολή αιτήματος ασύλου αποτελεί δικαίωμά σας, οι αρχές παραβιάζουν το νόμο και καθιστούν την άσκηση του δικαιώματος αυτού σχεδόν αδύνατη
-Συμπαραστεκόμαστε στην προσπάθεια που κάνετε να ασκήσετε το νόμιμο αυτό δικαίωμά σας¨
 

Αθήνα, 15 Φεβρουαρίου 2012
