Γενική συνέλευση σωματείου μισθωτών τεχνικών, Πέμπτη 17 Ιούνη στις 7.30 μμ στο Πολυτεχνείο (κτίριο Γκίνη, Ισόγειο)

BLACK OUT ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ, ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, με τη στήριξη του ΛΑΟΣ και την ουσιαστική συναίνεση της ΝΔ προχωρά σε ένα διαρκές αντεργατικό πραξικόπημα. Παρά τη λαϊκή οργή και τη μαζική αντίδραση των εργαζομένων επιμένει στην υλοποίηση μέχρι τελείας της αντιδραστικής συμφωνίας με την Ευρωπαϊκή ένωση, το ΔΝΤ και τους τραπεζίτες. Οι θεατρινισμοί και η παρωδία «αντίστασης» του υπουργού εργασίας δεν πείθουν κανένα. Τα παραμύθια για την «ιδιαιτερότητα» της ελληνικής κρίσης, τινάζονται στον αέρα από την ταχύτατη εφαρμογή αντίστοιχων μέτρων σε όλη την Ευρώπη, με τον ίδιο σχεδιασμό, τις ίδιες δικαιολογίες, την ίδια βαρβαρότητα. Στην πραγματικότητα το κεφάλαιο και οι κυβερνήσεις σε όλη την ΕΕ θέλουν να φορτώσουν με απίστευτη βιαιότητα την κρίση στις πλάτες των εργαζομένων, να ξεμπερδέψουν με τις εργατικές κατακτήσεις, να επιβάλλουν συνθήκη εξαθλίωσης. 
Σε αυτές τις συνθήκες το σχέδιο-έκτρωμα για το ασφαλιστικό δεν είναι απλώς ένα ακόμη αντεργατικό πλήγμα. Πρόκειται για ένα «νομοσχέδιο - εφιάλτη» σε μία «κοινωνία - εφιάλτη». Δεν επιδεινώνει απλώς τα όρια ηλικίας και τις συντάξεις. Είναι η καρατόμηση κάθε έννοιας κοινωνικής προστασίας, η πιο τρανταχτή απόδειξη του κανιβαλικού χαρακτήρα της κοινωνίας που μας ετοιμάζουν, η πιο χαρακτηριστική απόδειξη πως αυτό που ονομάζουν «σωτηρία της εθνικής οικονομίας», «αποφυγή της χρεοκοπίας», «διέξοδο από την κρίση» είναι το νεκροταφείο των εργατικών δικαιωμάτων και των όποιων κατακτήσεων δεκαετιών είχαν απομείνει από τα προηγούμενα «έργα και ημέρες» της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. Με δουλειά μέχρι θανάτου για συντάξεις – επιδόματα κηδείας. Για τη συντριπτική πλειοψηφία των ασφαλισμένων και κυρίως των νέων, η σύνταξη και η ασφαλιστική προστασία, γίνονται «απαγορευμένος καρπός». 
Ο μεσαίωνας δεν σταματά εδώ. Έρχονται ακόμη σκληρότερα μέτρα. Με την αύξηση του αριθμού των απολύσεων, την ουσιαστική κατάργηση των αποζημιώσεων, την κατάργηση των ΣΣΕ και του κατώτερου μισθού, τη νέα λιτότητα. Με τις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα των δημόσιων υποδομών, την πλήρη εμπορευματοποίηση της υγείας και της παιδείας. Αυτά εξάλλου προβλέπει το «μνημόνιο» συνεργασίας με το μηχανισμό στήριξης ΕΕ-ΔΝΤ.
Μπροστά στη συντριπτική επιδείνωση της κατάστασης για τους εργαζόμενους, η ΓΣΕΕ και οι βιομήχανοι «διαπραγματεύονται» τριετή εργασιακή ειρήνη, με μηδενικές αυξήσεις. Την ίδια ώρα βιομήχανοι, κυβέρνηση και ΔΝΤ - ΕΕ θέλουν να βάλουν μπρος τα τοπικά σύμφωνα απασχόλησης με μισά μεροκάματα και να καταργήσουν τις κλαδικές συμβάσεις. Οι ηγεσίες των ΓΣΕΕ -ΑΔΕΔΥ παίζουν αντικειμενικά το παιχνίδι της κυβέρνησης, προωθούν την αποκλιμάκωση του αγώνα, δεν έχουν εξαγγείλει καν νέα απεργία ενάντια στο ασφαλιστικό. 
 Εδώ και τώρα ρήξη και ανυπακοή με την πολιτική της  κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΔΝΤ. 
 Μας λένε ότι δεν υπάρχει άλλη λύση. Ότι η συμφωνία σφαγείο είναι ο μονόδρομος. Μονόδρομος για μας είναι η αποφασιστική κλιμάκωση της πάλης για την ανατροπή αυτής της πολιτικής. Απαιτείται ένας πραγματικός πανεργατικός ξεσηκωμός απέναντι σε μια πολιτική που θέλει να επιβάλει την κοινωνική βαρβαρότητα. Η υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των αναγκών μας είναι αδύνατη χωρίς αντιπαράθεση με την εργοδοσία, την ΕΕ, το ΔΝΤ. Αυτός είναι ο μόνος δρόμος που έχει απομείνει στους εργαζόμενους. 

 Στη συνέλευση συζητάμε και αποφασίζουμε: 

· Την άμεση απεργιακή κλιμάκωση του αγώνα. 
· Τη μάχη των συλλογικών συμβάσεων.
· Τον αγωνιστικό συντονισμό με ταξικά σωματεία και ομοσπονδίες για τις Συλλογικές Συμβάσεις, το ασφαλιστικό, τις απολύσεις, την ελαστική εργασία, με άμεση προβολή και διεκδίκηση των εργατικών αναγκών και δικαιωμάτων. 

· Τις μάχες στους χώρους δουλειάς. 
Το σωματείο μισθωτών τεχνικών στηρίζει την αγωνιστική πρόταση της ΟΕΝΓΕ (νοσοκομειακοί γιατροί), που καλεί σε πανεργατική ημέρα αγώνα για το δικαίωμα στη δωρεάν υγεία για όλους. Δίνουμε το «παρών» έξω από το υπουργείο Υγείας, την ερχόμενη Τρίτη 15/6 στις 6 μ.μ, Αριστοτέλους 35.
